Abob Bopuc Apparegober (Moin-lisope)

12 мая в Германии скончался пианист, педагог, профессор Тамбовского государственного музыкально-педагогического института имени С.В. Рахманинова и Троссингенской консерваторы.

## Борис Арнольдович ЛЬВОВ

Он родился 2 марта 1931 в Москве в семье дирижера. С 9-летнего возраста учился в ЦМШ у проф. А.Б. Гольденвейзера. В Московской консерватории Б.А. Львов учился у проф. С.Е. Фейнберга. Блестяще закончив консерваторию и аспирантуру, Борис Арнольдович начал преподавать в Институте имени Гнесиных, где проработал до 1973. Все эти годы он активно концертировал по Советскому Союзу. Неоднократно принимал участие в отборочных прослушиваниях на международные конкурсы, блестяще их проходил, но каждый раз оказывался «невыездным».

В 1973 Львов эмигрировал в Израиль. Там он сразу активно включился в музыкальную жизнь: стал преподавать в Академии музыки имени Рубина, выступать с концертами в странах Европы, а также — в США, Китае, Японии. В 1979 во время гастролей в Германии Борис Арнольдович получил приглашение работать в только что организованную Высшую школу музыки в Троссингене, а также в Ганновере. Параллельно с работой в двух германских вузах профессор Львов давал мастер-классы во многих городах США, Великобритании. Среди нескольких сот учеников Б.А. Львова много лауреатов престижных международных конкурсов.

В 1993 Б.А. Львов принял приглашение ТГМПИ им. С.В. Рахманинова быть ведущим профессором международных курсов высшего художественного мастерства пианистов памяти С.В. Рахманинова. В 1999 музыкант переехал в Тамбов и стал профессором кафедры специального фортепиано. Благодаря ему в Институте был создан факультет подготовки иностранных специалистов, значительно расширилась география приема студентов, вырос уровень подготовки специалистов.

Кончина Бориса Арнольдовича Львова — большая потеря для Тамбовского музыкально-педагогического института имени Рахманинова.

Похоронен профессор Б.А. Львов в Троссингене.

(MUN- WKH6), - C, 16 ~5-6